

上海华瑞银行发起股东之一美邦服饰拟出售该行10.1%股份，交易对手方为上海凯泉泵业（集团）有限公司（下称“凯泉泵业”）。若交易完成，凯泉泵业将成为华瑞银行第二大股东。

有市场人士分析，美邦服饰数次变卖旗下资产，原因是为了“求生”。财报显示，曾经的服装巨头已经连续两个会计年度净利润为负，“在连续亏损的情况下，通过部分股权转让实现扭亏，摆脱被*ST带帽的命运。”

华瑞银行是全国首批试点的五家民营银行之一，由上海均瑶（集团）有限公司联合上海10余家民营企业发起。今年3月份，华瑞银行刚迎来开业以来的第二任行长。

美邦服饰拟“出清”所持银行股权

4月18日，美邦服饰发布公告称，该公司正在筹划资产出售的事项，预计构成重大资产重组。本次出售的标的为华瑞银行的股份，美邦服饰共持有华瑞银行15.00%的股份，本次拟出售华瑞银行10.10%股份。

若交易完成，凯泉泵业将成为华瑞银行第二大股东。

美邦服饰公告显示，此次交易对手凯泉泵业为注册在上海的企业，主营泵、给水设备及其电控设备，机电产品制造加工等业务。凯泉泵业现持有华瑞银行8.15%的股份，此次如果再接盘美邦服饰所持有的10.10%股份，合计将持有华瑞银行18.25%。

公告称，美邦服饰与凯泉泵业无关联关系，此次交易不构成关联交易。

美邦服饰表示，通过本次资产出售，该公司有意剥离与公司服饰业务关联度较低的资产，实现资源整合的同时聚焦主营业务。

中国货币网披露的相关信息显示，截至去年12月末，美邦服饰为华瑞银行第二大股东，持股比例为15%；凯泉泵业为华瑞银行并列第四大股东，持股比例为8.15%。

若此次交易完成，美邦服饰对华瑞银行的持股比例降至4.9%；凯泉泵业对华瑞银行的持股比例升至18.25%，将成为该行第二大股东。